

基金的申购，大家都一样，就算看到计算收益的日期晚几天，也不太碍事，毕竟申购的时间已经决定了买入时机。

赎回就不一样了，如果赎回周期太长，不但影响心情，还会影响资金的周转。

我们四处寻觅，寻找合适的基金购买平台，无非就是在苦苦追寻费率与效率！

证券APP，可以交易股票、场内基金、场外基金，品种齐全，本以为完美了，可是基金赎回的时间，真的很漫长，没法跟支付宝、天天、蛋卷、众禄等基金平台媲美。

它为什么这么慢呢？

带着这个问题，准备去深入追查一下原委！

经过咨询、查找，废话不多说，直接上干货：

证券APP里面赎回基金，不走捷径路，完全按部就班来，看它的卖出规则，是T+2日到账，甚至更晚。

周一下午三点前赎回，周四到账，一周就这样没了。

能改进吗？

难！

证券公司的主营业务不在此，不冷不热的，很多人都不知道证券APP上还能买场外基金，品种也不全，APP功能开发也严重滞后。

支付宝上，突然独立出一个板块来，叫券商理财，感觉还不错。

照此思路，券商的场外基金销售，APP独立出来，会不会更好呢？

聪明人，少讲空话，多做计划，

基中宝一定记得微信关注呀，

证券开户这里也不错！